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Referat fra felles ledermøte NTNU SINTEF 16. april 2021 
Teamsmøte 08.30-10.00 
Deltakere:  
Fra SINTEF: Alexandra Bech Gjørv, Inge Gran, Vincent Fleischer, Reidar Bye, Espen 
Susegg, Vegar Johansen, Jo Stein Moen 
Fra NTNU: Anne Borg, Toril, Hernes, Tor Grande, Merete Kvidal, Morten Størseth, Olav 
Bolland, Karl Asmund Olsson, Patrick Reurink, Håvard Wibe, Arild Smolan 
 
Fra Technoports styre: Tor Ulleberg 

  
 

1. Godkjenning av referat fra forrige felles ledermøte 18 mars  
Referatet ble godkjent med de merknader som fremkom i møtet 

 
2. Innovasjonsdistrikt – Technoport 
Tor Ulleberg og Toril Hernes, leder og nestleder i Technoports styre, orienterte om at 
styret i Technoport har gjort vedtak om å gå videre i prosessen med integrasjon mlm 
Technoport og innovasjonsdistriktet  

 
Som ledd i arbeidet med integrasjon, ønsket de en drøfting med felles ledermøte for å 
få innspill om organisasjonenes ambisjonsnivå og til videre fremdrift i 
integrasjonsprosessen. Felles ledermøte sa at det er klokt at Technoport og 
innovasjonsdistrikt integreres og bygger på Technoport sin infrastruktur som er en 
forening. Integrasjonen må medføre at dette til sammen blir noe mer enn hva de to 
initiativene er hver for seg i dag. Innovasjonsdistriktet bør ikke bare handle om bygg og 
utvikling av bydeler, men må ha en ambisiøs, samlet visjon og aktiviteter som bygger 
opp under hva man overordnet ønsker å realisere og som kan skape større 
engasjement og effekt blant sentrale beslutningstagere i regionen. Felles ledermøte var 
samstemte om at organisasjonen bør være formelt frakoblet kommunen. Prosjektet 
trenger et sterkt sekretariat. 

 
3. HMS/Korona 

 
Kort gjensidig oppdatering av korona-situasjonen 

 
4. Status for arbeidet med Ocean Space og Campus-samling 
Gjennomgang fra Olav Bolland. 
Kvalitetssikring er i gang og prosessen ser ut til å gå greit.  
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Det pågår reguleringsarbeid. Er innsigelser fra naboer. Prosjektledelsen har vært med 
Statsbygg på en del nabomøter. Statsbygg har dialog meg barnehager og skoler i 
nærområdet. Er også dialog med kommune og det politiske miljøet i Trondheim.  

 
Mål om at notifiseringsprosessen skal være på plass innen regjeringens 
budsjettkonferanse i august uten at dette er helt avgjørende forbudsjettvedtak. Det er uro 
i prosjektet knyttet til tempo i prosessen. Det er løpende kontakt med NFD.  

 
NTNU orienterte om status for campussamlingsprosjektet. Saken diskuteres i 
bygningsrådet 20.04. SINTEF Horizon prosjektet diskuteres også i bygningsrådet 20.4 

 
NTNU foreslo at det etableres en arbeidsgruppe mellom NTNU og SINTEF som kan 
diskutere campusutvikling på overordnet nivå. SINTEF stilte seg positive til dette. 
SINTEF ønsker en betilling fra NTNU om hva man ønsker med etableringen av gruppen. 
Tor Grande holder i dette.  

 
5. Samfunnskalenderen 

Arendalsuka 
• Oppdatering på status for praktiske ting.  

o NTNU og SINTEF  har ti rom på båten hver man-tor 
o Fagmiljø kan booke møterom på båten 
o Vi holder av dekket en stund for å se om vi kan arrangere en sammenkomst 

på kvelden tirsdag 
• Status arrangementer  

o Oppdatering på hvem vi vet skal eller har planer om å være til stede på 
Arendalsuka.  

• Toppmøte om forskning  
o Forslag til retning for tema og potensielle deltakere. Vi holder oss tematisk 

innenfor langtidsplanen som ble bestemt på forrige møte og konsentrerer oss 
rundt punktene «Styrket konkurransekraft og innovasjonsevne» og «Møte 
store samfunnsutfordringer». Paneldeltakerne vi foreslår skal representere 
bredden i sektoren, bredde i næringsliv med behov for vår kompetanse og KS 
for å også ta med innovasjon i offentlig sektor. 

• Konklusjoner:  
o Retning på tittel er riktig («hva skal Norge leve av i framtiden?»), men må 

foredles. 
o Retning for tema, avgrense LTP til «Styrket konkurransekraft og 

innovasjonsevne» og «Møte store samfunnsutfordringer» støttes. 
o Representant for stor aktør i norsk næringsliv må inn i panelet 
o Det må jobbes videre med konkrete navn til panelet. 
o Kommersialisering er et tema som muligens bør få større plass i vår 

kommunikajson. 
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Det utarbeides politiske råd til politikerne. Eksempel på dette er Energi (under 
utvikling), i tillegg ble følgende tema nevnt: kommersialisering/start-ups, hav og 
innspill ny langtidsplan. Dette bør til Felles ledermøte i juni for forankring, og 
lanseres på Arendalsuka – og brukes utover høsten 2021. 
 
Brusselseminar 2021  
Det var enighet om at man går for en fysisk samling i Oslo med strømming til et 
større publikum. Målgruppe er forskningsdirektører eller liknende i relevante 
virksomheter. Felles ledermøte stilte sag bak et forslag som framkom i møtet om å 
lage et fysisk toppledermøte i etterkant av seminaret.  
 
Det etableres en styringskomite og et prosjektteam for arrangementet og en 
prosjektleder som rekrutteres fra NTNU. Forslag til tematisk innretning presenteres 
på neste felles ledermøte. 
 
 

6. Orienteringer 
• Kommersialisering av forskning  

Det ble vist til utsendt notat 
• Operasjonalisering av rammeavtalen 

Det ble vist til utsendt notat 
• Geminisentra (vedlegg) 
Spørsmålet om å inkludere Oslo universitetssykehus (OUS) i Gemini-ordningen 
ble luftet og responsen var positiv. NTNU/SINTEF imøteser en formell 
henvendelse. I diskusjonen kom det frem en klar prinsipiell holdning til at Gemini-
ordningen har sitt opphav i NTNU/SINTEF-samarbeidet, og at minst en av disse 
må være partner i et senter. Felles ledermøte imøteser forslag til konkrete 
kriterier for Gemini-ordningen. 

 
• Avtaleregulering av NTNU-studenter rettigheter i prosjekter med SINTEF 
NTNU viste til  standardavtale mlm bedrift og student lagt på NTNUs nettsider, 
ref https://innsida.ntnu.no/wiki/-
/wiki/Norsk/standardavtale+mellom+bedrift+og+student 
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